
 

 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA 

12.06.2023 

 

“DE ACORDO COM A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DE NOSSO 

MUNICÍPIO E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS 

NOSSOS TRABALHOS.” 

 

 

-Fazer a leitura de um trecho da Bíblia. 

“Por fim , irmãos, vivei com alegria. Tende à perfeição, animai-vos, 

tende um só coração, vivei em paz, e o Deus de amor e paz estará 

convosco. ” 

  

Coríntios 13, 11 

 

 

 

-Coloco em discussão a Ata da Sessão anterior. 

 

-Coloco em votação a Ata da sessão anterior. Quem estiver à favor 

permaneça sentado e quem estiver contra levanta-se. 

   (  )Aprov.      (  )Reprov. 

 

 

 

-Solicito ao 1° Secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde da última sessão. 

 

 

 

-Deixo a Tribuna a Disposição dos Vereadores. 

 

 

 

- E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da Tribuna,  

   passamos à ordem do dia. 

 

 

 



- Solicito ao 1º Secretário que informe o quórum presente. 

 

 

-Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº003/2023. 

 

-Despacho o Projeto de Lei Complementar nº 003/2023 para Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. 

 

-Dispensa do Interstício. 

 

 

-Coloco em votação a Dispensa do Interstício. Quem estiver a favor 

permaneça sentado e quem estiver contra levanta-se. 

                                 ( ) Aprov.     ( ) Reprov. 

 

-Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. 

 

-Coloco em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 003/2023. 

 

-Coloco em única votação o Projeto de Lei Complementar nº 003/2023. 

Quem estiver a favor permaneça sentado e quem estiver contra levanta-se. 

                                ( ) Aprov.     ( ) Reprov. 

 

 

-Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Resolução 

nº003/2023. 

 

-Despacho o Projeto de Resolução nº 003/2023 para Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. 

 

-Dispensa do Interstício. 

 



-Coloco em votação a Dispensa do Interstício. Quem estiver a favor 

permaneça sentado e quem estiver contra levanta-se. 

                                 ( ) Aprov.     ( ) Reprov. 

 

-Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. 

 

-Coloco em discussão o Projeto de Resolução nº 003/2023. 

 

-Coloco em única votação o Projeto de Resolução nº 003/2023. Quem estiver 

a favor permaneça sentado e quem estiver contra levanta-se. 

                                ( ) Aprov.     ( ) Reprov. 

 

 

-Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº012/2023. 

 

-Despacho o Projeto de Lei Legislativo nº 012/2023 para Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento.  

 

 

 

-E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão 

BOA NOITE 


